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KONKURS  MATEMATYCZNY    „Trójkąt”

                              dla klas trzecich 
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        EDYCJA  VIII  (2004/2005)


                               ETAP  III    b


1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 5 pkt.

 

Obwód prostokąta wynosi tyle, ile wynosi suma długości obwodów dwóch kwadratów o boku 4 cm narysowanych w skali 2:1, a jego szerokość wynosi tyle, ile wynosi bok kwadratu o obwodzie 56 cm. O ile cm szerokość tego prostokąta jest krótsza od jego długości?

2. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                   ... /2 pkt. 

Mój ekran komputerowy wyświetla do 80 znaków (liter, cyfr lub odstępów) w jednej linii. Jeśli nie ma dość miejsca na słowo lub liczbę na końcu linii, całe słowo jest przesuwane na początek następnej linii. Wpisałem (przy pomocy cyfr) liczby od 1 do 100, z odstępem po każdej liczbie. Jaka ostatnia liczba pojawi się w pierwszej linii?
3. Rozwiąż równania i sprawdź:                                                                                            ... / 3 pkt.
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 ) : z  = 4                         729 : 9  =  (n + 12) · 3                         m – 72 :  8  = 18 ·  6                                       
4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 3 pkt.

 Świeca ma 15 cm, a jej cień jest o 45 cm dłuższy. Ile razy cień jest dłuższy od świecy?
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5.   Liczbowe okręgi:                                                                                                                  ... / 3 pkt.

Na rysunku mamy 3 okręgi, na których rozmieszczono 9 krążków tak, że na każdym okręgu jest 5 krążków. Jak rozmieścić w krążkach 9 liczb: 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, by suma każdej piątki liczb znajdujących się w krążkach na każdym z trzech okręgów wynosiła 250.
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6.
W miejsce kropek wpisz brakujące liczby:                                                                       ... / 3 pkt.   
                                                                     
	         . 4   .

 

                 5   .  .   2     :  6
             –  5   .
                 =  2  .
                 –   .   .
                     =  .  2

                     –  .   .
                         0  0
	       8     .    .   1
–     .     8    .   .

       5    .   2  6
	                  6  .    .                        

          x      .  4   7
              4  .   .  1
           .  7  .   2
        .  .   .  7
       6  .  6  .   0   .
                    


7.  Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                   ... / 3 pkt.

Cztery sześciometrowe kłody dębowe trzeba pociąć na dwumetrowe części. Jedno cięcie zajmuje 5 minut, dodatkowo, po wykonaniu 6 cięć następuje czterominutowa przerwa na konserwację piły. Ile czasu potrzeba na wykonanie tej całej pracy?

8.  Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                   ... / 4 pkt.
Jeśli ja mam 8 lat i jestem 9 razy młodsza od swojej babci, to ile lat ma moja mama, jeśli jej wiek stanowi 
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wieku taty, którego wiek jest o 30 większy od 
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wieku babci?
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Mój numer: .......  .





 Zdobyta ilość


             pkt. .........  .





Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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